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U Sigecu Ludbreškom otvorena je stambena zajednica „Melitin Sunčev put“ koja 

odraslim osobama s intelektualnim teškoćama nudi smještaj u zajednici uz pružanje 

podrške, a sve kako bi te osobe mogle živjeti što moguće samostalnije. Stambena 

zajednica za ukupno osam korisnika, uz podršku asistenata, predstavlja alternativu 

institucionalnom smještaju, a treću takvu po redu otvorilo je „Ludbreško Sunce“, 

udruga za osobe s invaliditetom koja je na ovaj način osiguralo smještaj za ukupno 

20 korisnika. 

 

Predsjednica udruge Ruža Zlatar navela je kako je financiranje dogovoreno 1. srpnja 

te je zahvalila svima na podršci navodeći kako stambene zajednice djeluju kao jedna 



velika obitelj. Istaknula je i kako je ova kuća svojevrsni spomenik i sjećanje na njenu 

kćer Melitu, po kojoj je kuća i dobila ime. 

 

Otvaranju je nazočila i zamjenica župana Silvija Zagorec koja je naglasila važnost 

otvaranja ovakve ustanove jer korisnicima pruža sve potrebno, od podrške u 

svakodnevnim situacijama, pa do aktivnog uključivanja korisnika u život u zajednici. 

 

-Osjećaj topline obiteljskog doma u ovoj zajednici je poseban. Želim Vam svima puno 

uspjeha u daljnjem radu, korisnicima ugodan boravak te Vam mogu obećati daljnju 

pomoć i podršku – rekla je zamjenica. 

 

Gradonačelnik Ludbrega Dubravko Bilić naveo je kako zahvaljujući beskrajnoj 

nesebičnoj dobroti i humanosti gđe. Zlatar stvorena velika obitelj koja u kući sunca 

pronalazi svoje utočiste te je izrazio veliku zahvalnost i divljenje za dosad postignuto, 

navodeći kako je udruga postala zaštitni znak grada Ludbrega i primjer kako je 

moguće svladati sve prepreke. 

 

Siniša Jenkač, saborski zastupnik koji je pomagao pri realizaciji ovog projekta 

istaknuo je kako mu je drago da je dio ove priče te da je ova kuća pravi oblik 

deinstitutionalizacije te je čestitao udruzi na upornosti. 

 

Otvaranju su prisustvovali i predstavnici Centara za socijalnu skrb te predstavnici 

resornih Ministarstva, donatora, roditelji štićenika i drugi gosti. 

 



 

 



 

 



 

 



 


